

Прекрасное совпадение

Восемь человек на одно место! Таковыми бывают конкурсы в самые элитные и востребованные вузы. И таким был, оказывается, конкурс при поступлении в Лисаковскую музыкальную школу 41 год назад. И это тогда, когда наш Лисаковск даже не имел еще и статуса города. Выходит, музыкальной столицей была когда-то горняцкая новостройка в голой степи!

Нравы и взгляды на вечное и прекрасное в массах, конечно, поменялись. Но только не здесь. В стенах ДМШ, которые за этот 41 год переносились трижды, дух прекрасного сохраняется традиционно-классическими методами: прививанием детям вкуса и любви к прекрасному с помощью произведений Баха, Моцарта, Вивальди.

Сегодня в ДМШ г. Лисаковска учатся 220 ребят. Ну, почти. К окончанию набора преподаватели надеются укомплектовать классы с той же наполняемостью, что стала традиционной в последние годы: 230 ребят в начале года и 200 не свернувших с пути познания мира прекрасного к его концу.

Обучать музыкальному искусству в этом году учащихся ДМШ будут

32 учителя. Что отрадно, в их составе с этого года есть пополнение: два молодых специалиста из числа бывших выпускников! К слову сказать: 41 год назад ДМШ открывали всего два педагога.

Среди нынешних четверо имеют высшую категорию, десять - первую.

В 2011-2012 учебном году, как и в предыдущем, в школе будет функционировать шесть отделений. Самые популярные - отделение хореографии и фортепиано (по 70 учащихся).

В этом году пока (мечта учителей) открыть отделение саксофона и гитары, а также заполучить свою танцевальную площадку, вряд ли получится. Но зато, может быть, исполнятся другие, не менее сокровенные. Главная из них: чтобы у деток во время обучения загорались от восторга, увлеченности и заинтересованности глаза! Скорее всего, удастся повторить опыт прошлого учебного года, когда Лисаковская ДМШ сумела впервые за свою историю провести открытые областные конкурсы. Причем, успешно и сразу два: конкурс юных пианистов и конкурс исполнителей на казахских народных инструментах. В первом приня-

ли участие 120 юных пианистов, во втором - 14 исполнителей из Костаная, Рудного и районов области. Говорят, гости были в восторге.

Так уж случилось, что в этом году День учителя совпадает с Днем музыки (1 октября). В свой двойной праздник учителя Лисаковской детской му-

зыкальной школы будут не только принимать поздравления, но и дарить их другим. Как умеют: в стенах ДМШ пройдет большой праздничный концерт, в котором будут участвовать их воспитанники...

В прошлом учебном году победа ми в областных конкурсах свою школу порадовали учащиеся таких педагогов, как Кайырбек Ергалиев, Куралай Альмаганбетова, Александра Зименкова, Юлия Боровкова, Любовь Беляева, Лариса Гресь, Людмила Каткова.

